AIR FTINGS&EQUIPMENT

OUTUHT W

HAUBOJIEE
NONYNAPHbLIE ,
TUNbl COEAUHEHWI

AdJ1Ad MTHEBMATUYECKNX CUCTEM

aBTOMATUYECKWI, NPAMON, NNACTUK

GUTUHT aBTOMATUHeCKUN,
NpPAMON, NaTyHb

aHanoau: B347/B352

OUTUHI aBTOMaTUYECKUNA,
90°, naTyHb

apanTep, yron 90°, Ha BHYTPeHHIon

coeanHUTeNb NNACcTUKOBLIX TPY6HOK
OBYXCTOPOHHNA

afantep MpAMON cTanb/naTyHb

afjantep-3arnywKa, naTtyHb

MOJE/b
A4LD2-4
A402-6
A402-8
A402-10
A402-12
A402-16
A402-1/2
A402-1/4
A402-3/8
A402-5/16
A402-5/32

MOAE/b
B322-6-M10*1,0
B322-6-M12*1,5
B322-6-M16*1,5
B322-8-M10X1.0
B322-8-M12X1.5
B322-8-M16X1.5
B322-8-M22*1,5
B322-3-M12X1.5
B322-3-M16X1.5
B322-9-M22X1.5
B322-10H1.5-M16*1,5
B322-10-M10X1.0
B322-10-M12*1,5
B322-10-M16*1,5
B322-10-M22*1,5
B322-12-M12X1.5
B322-12-M14X1.5
B322-12-M16X1.5
B322-12-M22*1,5
B322-15-M16X1.5
B322-15-M22X1.5
B322-16-M16X1.5
B322-16-M22X1.5

MOOE/b
B324-6-M10X1.0
B324-8-M12X1.5
B324-8-M22X1.5
B324-10-M16X1.5
B324-10-M22X1.5
B324-12-M16X1.5
B324-12-M22X1.5

B347-8-M16X1.5

B352-12-M16X1.5
B352-8-M16X1.5

MOME/b

B327-M12*1,5-()M12*1,5
B327-M12*1,5-()M16*1,5
B327-M16*1,5-()M12*1,5
B327-M16*1,5-()M16*1,5
B327-M16*1,5-()M22*1,5
B327-M22*1,5-()M12*1,5
B327-M22*1,5-()M22*1,5

MOJE/b
J109-M06
J109-M8
J109-M10
J109-M12

MOOE/b

J127-M12*1,5-M12*1,5
J127-M14*1,5-M12*1,5
J127-M14*1,5-M14*1,5
J127-M16*1,5-M12*1,5
J127-M16*1,5-M14*1,5
J127-M18*1,5-M12*1,5
J127-M18*1,5-M14*1,5
J127-M22*1,5-M12*1,5
J127-M22*1,5-M14*1,5
J127-M22*1,5-M18*1,5
J127-M22*1,5-M22*1,5

MOAENb

J105-M10KM
J105-M12KM
J105-M16KM
J105-M22KM

B449-M22x1.5

OMNCAHNE
OuTuHr D4 Ha D4
OuTtunHr D6 Ha D6
OutnHr D8 Ha D8
OuTtnHr D10 Ha D10
OutnHr D12 Ha D12
OuTtnHr D16 Ha D16
QOutnHr D1/2
OuTtnHr D1/4
OuTtnHr D3/8
OuTtnHr D5/16
OuTtnHr D5/32

OMUCAHWVE
D6 Ha M10x1,
D6 Ha M12x1,
D6 Ha M16x1,
D8 Ha M10x1,
D8 Ha M12x1,
D8 Ha M16x1,
D8 Ha M22x1,
D9 Ha M12x1,
DY Ha M16x1,
DS Ha M22x1,
D10H1,5 Ha M16
D10 Ha M10x1,0
D10 Ha M12x1,5
D10 Ha M16x1,5
D10 Ha M22x1,5
D12 Ha M12x1,5
D12 Ha M14x1.,5
5
5
5
5
5
5

[S; IS, IC; IS, IS, IS, B BN C BN R e

x1,5

D12 Ha M16x1,
D12 Ha M22x1,
D15 Ha M16x1,
D15 Ha M22x1,
D16 Ha M16x1,
D16 Ha M22x1,

OMNCAHWE

D6 Ha M10x1,0
D8 Ha M12x1,5
D8 Ha M22x1,5
D10 Ha M16x1,5
D10 Ha M22x1,5
D12 Ha M16x1,5
D12 Ha M22x1.,5

D8 Ha M16x1,5

D12 Ha M16x1,5
D8 Ha M16x1,5

OMNCAHWE

M12x1,5 Ha M12x1,5
M12x1,5 Ha M16x1,5
M16x1,5 Ha M12x1,5
M16x1,5 Ha M16x1,5
M22x1,5 Ha M16x1,5
M22x1,5 Ha M12x1,5
M22x1,5 Ha M22x1,5

OMNCAHNE
D 6 MM
D 8 MM
D 10 mm
D 12 mm

OMNCAHNE

M12x1,5 Ha M12x1,5
M14x1,5 Ha M12x1,5
M14x1,5 Ha M14x1,5
M16x1,5 Ha M12x1,5
M16x1,5 Ha M14x1,5
M18x1,5 Ha M12x1,5
M18x1,5 Ha M14x1,5
M22x1,5 Ha M12x1,5
M22x1,5 Ha M14x1,5
M22x1,5 Ha M18x1,5
M22x1,5 Ha M22x1,5

OMNCAHWE

M10x1,0 3arnywkKa
M12x1,5 3arnywka
M16x1,5 3arnywka
M22x1,5 3arnywka

M22x1,5 3arnylwka

OUTUHI aBTOMaTUYECKUI NPAMON
nepexoaHbI NNacTuK

5

aBTOMaTUYeCKNIM, MPAMOW, NaTyHb

apanTep Ha BHyTp., L-obpasHbiit natyHb

aHanoz2u: B374

agantep BHYTP. Ha BHYTP.,
TPOVHWK, NaTyHb

afjanTtep Ha BHyTp., 90°, natyHb

apanTep, MydTa, naTyHb

aganTep Ha BHyTp.,
NPAMOI, NepexoaHon, NaTyHb

KnanaH cnvsa
KoHAeHcaTa 13 pecnsepa

MOLENb
A102-6-4
A102-8-6
A102-10-8
A102-12-10

MOJE/b
B323-D6
B323-8X6
B323-D39X1.5
B323-10X8
B323-12X9
B323-D15
B323-D16X2.0

MOOE/b

B376-M12X1.5-M16X1.5
B376-M16X1.5-M16X1.5
B376-M16X1.5-M22X1.5

MOAETb
B424-M12
B424-M16

B374-M16X1.5
B424-M22

MOAE/b
B372-M16X1.5

MOJE/b
B387-F16x1.5
B387-F22x1.5

MOJE/b

J209-F12M10
J209-F16M12
J209-F16M14
J209-F22M16

MOAE/b
B325-M22x1.5

OMNCAHME
D6 Ha D4
D8 Ha Db
D8 Ha D10
D12 Ha D10

OMNCAHME
OutuHr D6 Ha D6
OutuHr D8 Ha D8
OutnHr DY Ha DS
OutnHr D10 Ha D10
OutuHr D12 Ha D12

OutuHr D15 Ha D15
OutuHr D16 Ha D16

OMUCAHME

M12x1,5 Ha M16x1,5
M16x1,5 Ha M16x1,5
M22x1,5 Ha M16x1,5

OMMNCAHNE

M12x1,5 Ha M12x 1,5
M16x1,5 Ha M16x1,5
M16x1,5 Ha M16x 1,5
M22x1,5 Ha M22x1,5

OMMCAHWE
M16x1,5 Ha M16x1,5

OMNCAHWME

BHYTP. M16x1.5 Ha BHyTp. M16X1.5
BHyTP. M22x1.5 Ha BHyTp. M22x 1.5

OMNCAHNE

M10x1,0 Ha M12x1,5
M12x1,5 Ha M16x1,5
M14x1,5 Ha M16x1,5
M16x1,5 Ha M22x 1,5

OMNCAHNE

GUTUH aBTOMaTUYECKIUI
TPOMHVK NNacTUK

(4

NoA XOMYyT, NPAMON, NaTyHb

afanTep Ha BHyTpeHHIolo, T-0bpa3sHbii,
natyHb

afjanTep NPAMON, NPOXOAHON, NaTyHb

GUTUHT NpAMON, NaTyHb

apanTtep NpAMON, cTanb

afanTep Ha BHYTPeHHIoIo,
NPAMOW NepexoaHon, NaTyHb

KOHTprarka, natyHb, C ynaoTHeHVEM

MOOE/b
A107-6
A107-8
A107-10
A107-12

MOOE/b
B509-11X3.5-M16X1.5
B509-11X3.5-M22X1.5
B509-13x6-M22X1.5
B509-13x6-M16X1.5

MOJE/b

B316-M12*1,5-()M16*1,5
B316-M16*1,5-(fM16*1,5
B316-M22*1,5-(fM16*1,5
B316-M22*1,5-(f)M22*1,5

MOAE/b

B450 M16X1.5-M16X1.5
B450 M22X1.5-M16X1.5
B450-M22X1.5-M22.1.5

MOAENb
B434- 1/4
B434-3/8
B434-6
B434-8
B434-10
B434-12

MOOE/b

J126-M16*1,5-M16*1,5
J126-M18*1,5-M16*1,5
J126-M18*1,5-M18*1,5
J126-M22*1,5-M16*1,5

MOJE/b

B449-F12M16
B449-F12M22
B449-F16M22

MOOEb
J157-M16*1.5
J157-M22*1.5

OMNCAHNE
D6 Ha D6
D8 Ha D8
D10 Ha D10
D12 Ha D12

OMNCAHNE

OutnHr D11 Ha M16x1,5
OuTtuHr D11 Ha M22x1,5
OutmHr D13 Ha M22x1,5
QutmHr D13 Ha M16x1,5

OMMNCAHNE

M12x1,5 Ha M16x1,5
M16x1,5 Ha M16x1,5
M22x1,5 Ha M16x1,5
M22x1,5 Ha M22x1,5

OMMNCAHWE

M16x1,5 Ha M16x1,5
M16x1,5 Ha M22x 1,5
M22x1,5 Ha M22x1,5

OMMCAHWE
D1/4 enovka
D3/8 enouka
D6 enouka

D8 enoyka

D10 enoyka
D12 eno4yka

OMNCAHNE

M16x1,5 Ha M16x1,5
M18x1,5 Ha M16x1,5
M18x1,5 Ha M18x1,5
M22x1,5 Ha M16x1,5

ONUCAHWME

M16x1,5 Ha M12x1,5
M22x1,5 Ha M12x1,5
M22x1,5 Ha M16x1,5

OMNCAHUE
M16x1.5
M22x1.5

D1/2 - TBC02100031BK
D1/4 - TBC04100031BK
D1/8 - TBC08100031BK
D3/8 - TBC08300031BK
D3/16 - TBC16300031BK
D5/16 - TBC16500031BK
D6 h1 - TBCO0610031BK
D8 h1 - TBCO0810031BK

D10 h1 - TBCO1010031BK
D12x15 - TBCO1215031BK
D16x2 - TBC01620031BK
YCUNEHHAA

D1/2 - TBCD02100031BK
D3/4 - TBCD04300031BK
D3/8 - TBCD08300031BK
D5/8 - TBCD08500031BK

NACTUKOBBIE TPYEKM
n3 nonmamuga PA 12

WHCTPYMEHT QN8
otPeskn Pys G 102

BYXTA, 25m aprt. CR253

METPUYECKME « [IONUMOBBIE « ®UTUHIU « LUTYLEPbI « HAPYXXHbIE KOJIbLIA TPYEOK « COEAUHUTEJIU MNJIACTUKOBbIX TPYEOK « AOANTEPDbI « BTYJIKU TPYBOK « FAUKU « 3ATNYLUKU

NQT

CR

AIR FIINGSEEQUIPMENT

baltkam.ru/cr




